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V Rychvaldu 26. 6. 2024 

Žádost o vybudování okružní křižovatky 

Vážený pane náměstku, 

v posledních letech vnímáme v našem městě vysoký nárust a hustotu silničního provozu, 
zejména tranzitní dopravy a nepřiměřenou rychlost projíždějících vozidel. Jedná se převážně 
o páteřní komunikaci vedoucí naším městem, kterou je silnice II/470 (ul. Orlovská).  Město 
Rychvald si v letošním roce nechalo společností Empemont vypracovat studii a statistiku 

silničního provozu včetně nehodovosti na ul. Orlovské, a to konkrétně v úseku mezi domy 
č.p. 1611 a č.p. 1903. Tento měřený úsek zahrnuje rovněž křížení komunikace II/470 
(ul. Orlovská) s komunikací III/4727 (ul. Petřvaldská). Data vyplývající z uvedené studie jsou 
alarmující. Vysoký počet projíždějících vozidel, výrazné překračování nejvyšší povolené 
rychlosti, vysoká nehodovost a kritický bod křížení ul. Orlovská s ul. Petřvaldskou (křižovatka 
u pekárny).  Zároveň přijímáme podněty a žádosti občanů o řešení tohoto problému a zjednání 
nápravy v oblasti bezpečnosti dopravy. V měsíci září 2023 jsme obdrželi „Žádost o vyřešení 
špatné bezpečnostní situace na silnici II/470 Orlovská“, kterou podepsalo 122 obyvatel. Tuto 

situaci rozhodně nechceme brát na lehkou váhu, a proto se snažíme podnikat kroky ke 
zlepšení.  

Dovoluji si Vás proto touto cestou oslovit ve věci zlepšení dopravní situace na křižovatce 
komunikací II/470 (ul. Orlovská) a III/4727 (ul. Petřvaldská) v Rychvaldu, křižovatka u pekárny. 

Jedná se o místo s blízkou kumulovanou občanskou vybaveností – vyhlášená pekárna, 
provozovna řeznictví, kadeřnictví a v neposlední řadě autobusové zastávky včetně zastávky 
školního autobusu.  
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S výše vyjmenovaným je spojen zvýšený pohyb chodců včetně dětí, které docházejí na 
zastávku školního autobusu z nedaleké a hustě obydlené části Rychvaldu – Václav. Tato 

křižovatka je dlouhodobě problematickým místem, kde dochází k častým dopravním 
nehodám, ohrožení chodců a dopravním kolizím, což negativně ovlivňuje plynulost a 
bezpečnost silničního provozu v této oblasti. 

Navrhujeme na tomto místě vybudování okružní křižovatky, které by mohlo výrazně přispět 
ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy.  

Mezi hlavní důvody pro vybudování okružní křižovatky patří:  

1. Zvýšení bezpečnosti: Okružní křižovatky jsou navrženy tak, aby snižovaly riziko vážných 
nehod, zejména čelních a bočních srážek a snižují riziko ohrožení chodců 

2. Plynulost dopravy: Okružní křižovatky umožňují plynulejší průjezd vozidel a snižují 
dopravní kolize a zácpy. 

Věřím, že vybudování okružní křižovatky by bylo přínosem nejen pro místní obyvatele, ale i 
pro všechny, kteří touto oblastí projíždějí. Ráda bych Vás proto požádala o zvážení této žádosti, 
zapsání navrhované veřejně prospěšné stavby do Bílé knihy staveb Moravskoslezského kraje 

a zahájení potřebných kroků k realizaci tohoto projektu. Rádi bychom na tento plánovaný 
záměr uzavřeli s Moravskoslezským krajem memorandum o vzájemné spolupráci. Zároveň 
bych ráda zdůraznila, že Město Rychvald má snahu a záměr podílet se na spolufinancování 
uvedeného projektu. V prvním kroku bychom zadali zpracování studie a projektu řešení 
okružní křižovatky.  

Děkuji Vám za Vaši vstřícnost a jsem připravena poskytnout další informace či spolupráci při 
přípravě a realizaci tohoto projektu. 

S úctou 

 

 

Ing. Dagmar Pížová 

starostka města 
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